

ESSICCATOIO DRYER SÉCHOIR SECADERO

NEW

Dati tecnici Datos técnicos Technical data Données techniques		ES 1000	ES 2000	ES 3000	ES 5000	ES 10000	ES 15000
Quota – Cota Share – Quote A	mm	2.000	3.000	3.500	4.000	4.500	4.500
Quota – Cota Share – Quote B	mm	1.950	2.500	2.500	3.000	3.500	3.500
Quota – Cota Share – Quote C	mm	2.960	3.550	3.900	4.500	5.600	6.300
Peso – Peso Weight - Poids	Kg	450	700	850	1.200	1.600	2.000
Capacità – Capacidad Capacity – Capacité	m ³	2,3	4,5	6,5	11	20	30
Bruciatore – Quemador Burner – Brûleur	Kcal /h	30.000	85.000	85.000	148.000	210.000	210.000
Motore coclea – Motor cóclea – Screw engine Moteur de la vis (1)	kW	0,75	0,75	1,10	1,46	3,00	3,00
Ventilatore – Ventilador Fan – Ventilateur (2)	kW	1,10	3,00	4,00	7,36	11,00	14,72
Altezza anello standard – Altura anillo estándar – Standard ring's height Hauteur de l'anneau standard	mm	1.500	1.500	1.700	2.000	3.000	3.700

